

In Extasio Unlimited | Bianco

Numero di articolo D1C35414 Peso 1.56kg



Descrizione del prodotto

Il nostro supporto per cuffie In Extasio è stato a lungo uno dei nostri prodotti più popolari. Ora è finalmente arrivato il momento: il tanto atteso modello successore, In Extasio Unlimited, è stato rilasciato. In Extasio Unlimited è leggermente più grande (295 mm x 270 mm) e mostra le cuffie al loro meglio. Le cuffie rendono la buona musica un piacere eccezionale. Il nuovo supporto per cuffie In Extasio Unlimited assicura che non si limitino a prendere polvere in qualche angolo dopo l'uso. Il design speciale di questo prodotto non solo dà alle cuffie over-ear e on-ear una presa sicura - anche con modelli pesanti. Inoltre, la forma assicura che i cuscinetti siano solo minimamente sollecitati. Il supporto per le cuffie non è solo pratico. Grazie al suo design attraente, fa anche un'ottima impressione visiva.

Caratteristiche del prodotto

Caratteristiche Supporto per cuffie 100% fatto a mano

Livello di qualità Excellence
Colore Bianco



Altre immagini







